申込先 みしまコロッケの会事務局

郵送:〒411-8666三島市北田町4-47(三島市商工観光課内)

FAX: 055-983-2754

E-mail: syoukou@city.mishima.shizuoka.jp



## みしまコロッケ認定店 登録申込書

申込日 年 月 日

下記のとおり、みしまコロッケ認定店の登録を申し込みます。

	Ē	7					
認定店登録にあたっての確認事項 ※該当する項目の□にレをつけてください。							
□ 三島馬鈴 □ 営利目的の提出を済 □ 今後数年(	著を 100%使用したみしまコロッケを整要は冷凍みしまコロッケの仕入先がのための固定店舗またはキッチンカーをませています)。 こわたり「みしまコロッケ」の販売を続ける定店証を店内等に掲示します。	が確認できる書 を構えています	(営業に必要な許可の取得や届出				
店舗名・ 事業所名	(ふりがな)						
所在地	〒 ─						
店 舗 代表者名		担当者名					
電話番号		FAX					
メール アドレス		URL					
仕入先 •購入先	(例:JA ふじ伊豆等)	提供開始 予定日	年 月 日				
イベントへの出店依頼情報の配信		<u>-</u>	要・不要				
通信欄	※事務局への連絡事項などご記入くだる	<u>در،</u>					

## ※事務局記入・使用欄

認定日				通信欄
	年	月	日	